

## POZVÁNKA

**na slavnostní Svatohubertskou bohoslužbu**  
**do chrámu sv. Mikuláše v Krásné Hoře nad Vltavou,**  
**v neděli 10. listopadu 2019, od 10.00 hod.,**

slavenou ke cti patrona myslivců a lesníků, kterou bude celebrovat

**Mons. ThLic. Ing. Zdenek Wasserbauer, Th.D.,**  
světící biskup pražský a generální vikář pražské arcidiecéze.

Při této příležitosti bude v kostele vystavena kopie Římské královské koruny, jejímž nositelem byl Karel IV. Originál je uchováván v katedrále v CÁCHÁCH. Karel IV. navštěvoval náš kraj jako panovník i lovec. Např. podle zdejší tradice mu poskytl krásnohorští měšťané cca 2,5 kg zlata na zhotovení Svatováclavské koruny. Název obce Hbity je dle tradic odvozen od královny příhody na lovu, Na Valové hoře u nedaleké Tisovnice uvádějí ještě turistické mapy z minulého stol. zříceninu loveckého, patrně dřevěného hrádku s příznačným názvem Zvířenec. V listině Karla IV. lokalizované „Villa Dobrensis“ (na statku dobříšském) vydané na loveckém hrádku Vargač, je prvně uvedena Dobříš jako korunní statek a je řada dalších, ať doložených či tradovaných skutečností jeho vztahu ke zdejšímu kraji - kdysi Podbrdské župě, jejímž správním centrem byl hrad Vrškamýk, dříve zvaný Hunec.

Při bohoslužbě zazní „**Hubertská mše B dur**“ od Dr. Petra Vacka, kterou provede smíšený pěvecký sbor **Záboj Sedlčany**, vedený sbormistryní **Vladimírou Severovou** a doprovázený sdružením **Povltavští trubači**.

Dále si vás dovoluujeme pozvat v **15.00 hod. do chrámu sv. Mikuláše** na odpolední koncert smíšeného pěveckého sboru Záboj za klavírního doprovodu Ing. Martina Severy. Zazní církevní i světské skladby ze širokého žánrového spektra.

Po celou neděli bude Římská královská koruna vystavena pro veřejnost s pravidelným krátkým výkladem.

V pondělí dopoledne budou mít místní školy, spolky a skupiny možnost samostatných prohlídek vystavené koruny s výkladem.

K této slavnostní příležitosti budou též raženy medaile (mincovní mosaz, stříbro, zlato), které lze objednat.

Informace: tel. 774 241 807, mail: karel.kloud@seznam.cz

P. ThMgr. Zbigniew Grzyb  
duchovní správce farnosti

Miroslav Liška  
předseda MS Jedlina

Jiří Urban  
starosta města